

娱乐

《娱乐818》炒作“无间道”

面对大陆第一艳星孟璐公开提出的包养协议,“黄健翔”首度在《娱乐818》中做出正面回应。特邀嘉宾“崔永元”实话实说,揭露“包养协议”的背后内幕。面对孟璐的“惊世之言”,娱乐圈著名大嘴“宋祖德”又将如何应对?三个男人一台戏,你来我往,唇枪舌剑,到底谁才是娱乐圈第一名嘴? “孟璐”“张钰”两个女人一场秀,现场飙戏,“宋祖德”会拜倒在谁的石榴裙下? “黄健翔”现场发新书,到底谁在炒作? 快报记者 孙伊 今日江苏综艺频道21:30播出

演出

情人节天籁之音合唱音乐会

时间:2月14日情人节 地点:紫金大剧院 2月14日情人节,您和所爱的人会去哪里度过这温情一夜?在紫金大剧院有一场“2007南京浪漫故事——情人节天籁之音合唱音乐会”等着您!在音乐会的曲目安排上,他们特别选择了《茶花女》等经典歌剧的选段,如《饮酒歌》《斗牛士》《婚礼合唱》……此外,喜欢老歌的听众,也能欣赏到《黄河大合唱组曲》《山丹丹花开红艳艳》等。音乐大师们将用众多旋律优美的中外经典爱情名曲,为您奏出无数爱的回忆、爱的历程以及爱的延续。目前主办方已经开通热线025-85973309接受音乐迷们的订票了。快报记者 史丽君

“与静茹分享爱情故事”活动之 攒满365封信 我就嫁给你

“两情若在久长时,又岂在朝朝暮暮。”打来电话参加“与静茹分享爱情故事”的李小姐说:“我和男朋友谈了7年恋爱,在一起的时间总共加起来连一个月都不到,但是我仍然感觉十分幸福!平时,我们之间都靠写信联系,我答应当他第365封信时,我就嫁给他。”

原来,李小姐和男朋友都是军人,一个在南京,一个在杭州。两人相恋了7年,却从未过一个情人节,因为军队里的纪律十分严明,轻易不能请假。“去年七夕时,我特地请了一天假,跑到杭州,想和他过一次情人节。谁知,我们见面1个小时后,他突然接到电话说有紧急任务要执行,必须马上返营。只得一个人孤零零地坐上了回南京的车。”

李小姐说:“平时,我们就靠写信联系,我曾经答应当我收到第365封信时,就立马嫁给他。现在已经有180多封了!这段感情,虽然很苦,但我依然觉得幸福。没有鲜花,没有礼物,但哪怕接到他一个电话,我都会感动好久!”这次来参加快报“与静茹分享爱情故事”的活动,李小姐坦言:“即使我们之间的故事幸运地被选上,我们两人也可能没有机会去参加静茹演唱会,我只是想告诉大家,两个人能走到一起挺不容易的,一定要好好珍惜在一起的时间。”

你有感人至深的爱情故事吗?赶紧告诉我们吧!快报举办的“与梁静茹分享爱情故事”的活动还在继续,你可以拿起电话,拨打025-84783547(下午3点至晚上7点)向我们倾诉,也可以登录“www.lifenanjing.com.cn”的娱乐论坛,写下感情的点滴。我们将选出最感人的10对情侣,出席梁静茹将于情人节在五台山体育馆上演的“Tesiro通灵钻石之夜·爱的大游行part2亲亲演唱会”。

快报记者 史丽君



今日荧屏

Table listing TV programs from various channels including 南京电视台, 江苏电视台, and 中央电视台. Columns include channel, program name, and time slot.

“明日之星”继续火拼

江苏少儿频道举办的“明日之星”少儿才艺大赛急剧升温,大赛报名人数已经超过了两千人。连日来,三场海选高潮迭起,场面火爆,不仅在全省广大少年儿童及家长中掀起了一场荧屏风暴,还成为多家省市媒体竞相报道的热点。日前,大赛海选进入了第三场,共有200名选手参加。参加第三场海选的选手卧虎藏龙,一大特点就是有多对双胞胎来参赛。一口气说完的五个绕口令为小姐妹俩赢得了进入初赛的通行证。全国最小的签约歌手三岁的“墨宝”也参加了本次大赛。他小小年纪已经发行了第一张大碟《玩转音乐》。“墨宝”现场为大家演唱了《新年好》。一曲唱毕,评委们意犹未尽。“墨宝”又为大家献上了一曲《小薇》。他是全场唯一一位唱了两首歌的小选手。快报记者 孙伊 江苏少儿频道每日19:00播出

让三叉神经不再反复痛

三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻痹神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白血球,并引发中风等严重疾病……我国专治三叉神经痛的中药日前研制成功,并通过国家药监局正式审批上市,给饱受该病折磨的患者带来福音。该药通过“软化血管—疏通经络—调节神经”直指三叉神经痛病根,治疗三叉神经痛其效显著,自上市以来,服药的病友普遍反映:没想到多年的三叉神经痛仅服3-6个疗程就不再发作了。为答谢患者厚爱,从即日起至2月7日止,特举行买5送1特惠活动,请相互转告。省内各地、合肥、芜湖、马鞍山等药店有售。患者可致电专家热线025-81973156 详细咨询。

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用! 招聘, 销售, 求购, 工商代理, 其他转让, 寻求合作. Includes various job and business listings.

便捷快运 订版热线:025-84574679 投诉电话:86322582. A large grid of logistics and shipping advertisements from various companies like 北大荒物流, 深宁物流, 迅达物流, etc.